



## Német Nemzetiségi Önkormányzat Iklad



2181 Iklad, Ráday tér 1. Telefon: (28) 403-381

E-mail: [ikladisvabok@gmail.com](mailto:ikladisvabok@gmail.com)

### NEMZ-BER-2021-0206

#### a Német Nemzetiségi Önkormányzat használatba adott épületének felújítása

##### **Előzmények:**

Iklad, Szabadság út 96. címen található 505/2. helyrajzi számú ingatlanon az 1960-es évek elején épült épület található. Mely az évek során különböző funkciót töltött be, utoljára rendőrségi megbízotti irodaként volt használatban.

Az épület falai az elöregedett szigetelés miatt a padlósínt felett 0,5 – 1,5m magasan felvizesedtek.

Az átnedvesedett falak a helyiségekben penészedni kezdtek, a dohszag miatt emberi tartózkodásra alkalmatlanná váltak.

##### **Pályázat:**

Iklad Község Önkormányzata úgy határozott, hogy az ingatlant tartós használatba adja a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Német Nemzetiségi Kulturális Közhasznú Egyesület részére.

A nemzetiségi önkormányzat és az egyesület vezetése úgy döntött, hogy közösen felújítatják az épületet. A felújításhoz szükséges pénzeszközt pályázatok útján fogják előteremteni.

A német nemzetiségi önkormányzat NEMZ-BER-20 pályázaton az épület külső szigetelésének elkészítésére pályázott, és 1 500 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. Az átutalt összegből 527 910 Ft értékben szigeteléshez szükséges anyagokat és homlokzati vakolatot vásárolt.

A kivitelezési munkákkal, Braun János Ikladi vállalkozó cége a MEKONGPLUS KERESKEDELMI és SZOLGÁLTATÓ KFT. lett megbízva. A megbízás 972 090 Ft. összegű munka elvégzésére szól. Ebből a lábazati és homlokzati szigetelés előkészítő munkáit, a hőszigetelő lemezek felhelyezését, azok dübellel való rögzítését, valamint a szigetelt felület 2 rétegű gletteléssel való hálózását kellett elvégezni.

A beruházás következtében az épület külső és belső része pozitív változáson megy keresztül, egy több funkcióra alkalmas épületet kap az önkormányzat és az egyesület, melynek belső tere kulturált körülményeket biztosít az ott tartózkodók részére.

A felújítás befejezése után az épület alkalmassá válik az önkormányzati és egyesületi irodaként való használatára, testületi és egyesületi ülések kulturált körülmények között való tartására, az eddig otthon tárolt dokumentumok rendezett elhelyezésére és próbahelyiségként is használható lesz az egyesület „Rebelein” nemzetiségi énekkara számára.

Mayer József s.k.  
NNÖK elnök